

两市放量上涨 沪指涨0.28%

□记者 张秀玲

本报讯 昨日,沪深两市双双高开,随后盘中震荡。临近11时,大盘跳水,指数双双翻绿,个股全线回落。午后两市触底回升,震荡上行,临近尾盘保持红盘震荡态势,最终以放量十字星收盘。

收盘,上证综指报2389.37点,涨幅0.28%,成交2002亿元;深证成指报8204.01点,涨幅0.25%,成交2499亿元;创业板指报1561.17点,涨幅0.23%,成交496亿元。

盘面观察:两市共有41只非ST个股涨停,共118只个股涨幅超过5%;两市无非ST个股跌停,跌幅超过5%的个股一共3只。广告包装概念股涨幅居前,紫江企业、省广股份、东港股份、蓝色光标、奥瑞金等涨幅居前。造纸板块上涨,美利纸业、中顺洁柔、青山纸业、石帆纸业、山鹰纸业、太阳纸业等涨幅较大。船舶板块涨幅居前,太阳鸟、中国船舶、舜天船舶、亚星锚链等涨幅较大。卫

星导航概念跌幅居前,超图软件、振芯科技、启明信息、华力创通等跌幅较大。酒店餐饮板块跌幅较大,全聚德、锦江股份、东方宾馆等跌幅居前。信息安全概念大跌,梅泰诺、拓尔思、长城信息、飞天诚信等跌幅较大。

据中原证券平顶山市新华路营业部投资顾问李雅卓(执业证书编号:S0730611080025)介绍,沪深两市高开之后,展开了强势震荡,11时左右出现了跳水,但是目前指数仍强势运行在20日生命线上,甚至连5日均线都未跌破,指数已经连续六个交易日运行在5日均线之上,调整是在所难免的,但调整不会很深,出现调整就是买入的绝佳时机。操作上,稳健的投资者可继续耐心持股不折腾,低价股会继续轮番补涨,优质成长股会强者恒强。

(股市有风险 投资需谨慎)

CCSC 中原证券

逢低建仓等待行情

□记者 张秀玲

本报讯 昨日南京文交所钱币邮票交易中心综合指数跌1368点,跌幅2.41%,收盘5533点,成交2.9亿元。钱币指数收盘387.42点,涨幅0.34%,邮票指数收盘1147.02点,跌幅6.05%。

57个挂牌藏品,21只上涨,36只下跌。杨家埠小全张、十八大评选张等20只新藏品强势涨停,三版一角券、红三凸一角券、诗歌邮资片等25只藏品跌停。

大盘受冻结资金和新品上市的影响,除新藏品外大部分藏品出现下调。钱币板块尾市收红强于邮票板块,收盘387.42点,涨1.3点,涨幅0.34%,成交1.9亿元,换手率8.84%。邮票板块,收盘1147.02点,跌6.05%,成交0.92亿元,换手率7.55%。邮票新品强势涨停。

业内人士告诉记者,钱币邮票电子盘的出现,规避了实物交易的弊端,实现了线上

品种与现货市场的联动机制,推动钱币邮票市场健康发展,因此电子盘的发展前景很大。对于当日的下跌,大家需要理性看待。经过前段时间的调整,大部分藏品都已调整到相对低位,有的甚至已经接近现货价格,因此现阶段的每次回调,都是投资者建仓的良机。总体来看,10月行情值得期待,投资者可以关注盘子小价格低的藏品,逢低吸纳,稳步建仓。

(市场有风险 投资需谨慎)

南京文交所
平顶山市授权服务机构
开户代码 1232 河南留轩文化
咨询电话:
18537531232
6161232
www.zgqby.com



美文朗读大赛 活跃校园文化

为进一步提高校园普通话水平,活跃校园文化,增强中小学语言文字规范意识,新学期开始后,光明路小学多个班级相继举办美文朗读大赛。图为9月26日该校五(1)班学生在教室内进行朗读比赛。★耿剑摄

缘分小站

会员回顾

舒馨,女,51岁,身高1.60米,国企退休,离异。本人无经济负担,希望寻找一位年龄在60岁左右,身高1.70米以上,有房,身体健康,无经济负担,行政事业单位或企业已退休的男士。18768981981(晚7:30以后拨打)

重要提示

本版刊登的信息均由本人提供,真实性

由本人负责。

报名者需提供以下资料:身份证、工作证、户口簿、学历证原件及复印件各一份、一张一寸照片(黑白或彩色均可)及单身证明。离异者需提供离婚证或法院判决书原件及复印件一份。丧偶者需提供丧偶证明以及复印件一份。

所有会员信息从刊登之日起一年内有效,电话:8022222。

● 传记连载

邓小平传

(16) ■文/中共中央文献研究室

中共中央六月十一日发出《关于准备抽调三万八千名干部问题给各中央局、分局的指示》。其中对进军西南的干部来源提出了一个方案:川黔两省大约需要一万六千名干部,主要由华东局负责下达办法解决;现在尚未分配工作之冷楚队(冷楚队,指冷楚任书记的南下区党委,对外番号称“中国人民解放军长江支队”。1948年9月由中共华北局从太行、太岳两个区党委选调3000多名干部组建。1949年4月从武安南下,5月到达南京,不久由华北局移交给华东局。7月,按照华东局的决定,随三野进入福建。)约三千老干部全部交二野;二野用在南京市的三千个干部可抽出一部分去川、黔,具体数目由华东局商定;从上海、杭州、苏州、无锡等地抽出一部分工人、职员及知识分子成分的党员,连同从南京市抽出一部分干部共应调足两千名(县级以上干部约300人);从京沪一带招收训练六千个工人、职员及大中学生成分的新干部。此外,再由各中央局负责解决一部分;山东分局抽调二百个县级以上的老干部,一千个新干部;华北局(包括中直)抽调五百个老干部(县级以上干部400人),一千个新干部;东北局抽调一百个县级以上老干部;西北局抽调一千个老干部(县级以上干部200人);华中局将现在中原的川干队(川干队,四川干部队的简称。1947年12月,由在延安的300多名四川籍干部组成。1948年7月,到达鄂、陕、川边境新解放的郧阳、郧西地区。1949年秋,随二野部队经湖南常德从川东进入四川。)三百余人抽回四川,其余不足之数从二野部队干部

中抽补。(《中共中央文件选集》第14册,中共中央党校出版社1987年5月版,第659—660页。)

但是,按照这个方案,随二野入川干部仍缺额一万多名。

六月,邓小平在南京召开的二野前委会议上的讲话中提出组建“中国人民解放军西南服务团”。他说:解决西南干部缺额的问题,我们要结合自己的具体实际,创造性地去执行。刚解放的南京、上海、苏州、无锡、杭州等地区,经济文化较发达,是个出人才的地方,我看就在这些地区招收一批进步的大中学生和技术人员,以他们为主体,再配以老区干部为骨干,跟随二野进军大西南,以适应今后解放西南、建设西南的需要。他还提出:这支南下干部队伍名称叫服务团。他说:叫服务团好,叫服务团更能体现和符合为西南人民服务的宗旨。(宋任穷《小平同志永生》,《人民日报》1997年3月1日。)

这次二野前委会议作出组建“中国人民解放军西南服务团”的决定,并决定“西南服务团”直属于第二野战军政治部领导,由宋任穷、张霖之、曹荻秋、彭涛、万里、段君毅负责具体的筹建工作,宋任穷任团长。

六月十二日,由华东支前司令部和中共江淮区委组建的中国人民解放军西南服务团(后称一团)在上海大夏大学成立,公开招收学员;二十五日,由南京市军管会负责组建的中国人民解放军西南服务团(后称二团)开始招收学员。七月十二日,中国人民解放军西南服务团苏南团在无锡成立。(未完待续)

● 小说连载

首席医官

(4) ■文/谢荣鹏

久别重逢

这些年来,邵海波心里一直记着曾老爷子的恩情。他想报答,可没等到他出人头地,曾老爷子先驾鹤西去了,这便成了邵海波的一块心病,时时作痛。

曾老爷子只有一个独孙,就是曾毅。在世人的眼中,医生是要越老才越靠谱的,曾老爷子去世的时候,曾毅才十多岁,根本无法撑起自家的诊所。他索性就关掉诊所,到外地求学去了,趁着假期,又四处游历,整个一神龙见首不见尾。

上个月曾毅大学毕业,邵海波决定无论如何也要把曾毅弄进省人民医院,给他安排一份好工作,也算是对死去的曾老爷子有了一个交代。

一辆出租车驶进医院,停稳之后,邵海波就看到了曾毅的身影。

曾毅比过去长高了很多,有将近一米八的样子。或许是长期受曾老爷子熏陶的缘故,这小子身上也有那么一股仙风道骨的味道,明明就站在你的眼前,却让你感觉到缥缈悠远。

“小毅,哈哈……”邵海波很激动,一路大叫着小跑过去,上前就是一个熊抱,说道:“我都快认不出你了!”曾毅也非常高兴,他还给邵海波一个更有力的拥抱:“师哥你发福了,要不是你喊我,我还真不敢认了呢。”

“过了几天好日子,能不发福吗。”邵海波上上下下打量着曾毅,心里有些酸楚地说:“师哥惭愧啊,这些年让你一个人在外漂泊,肯定吃了不少的苦。”曾毅直摆手,憨笑道:“看师哥你说的话,我哪有吃什么苦?闲云野鹤,不知道有多逍遥自在呢。”

邵海波知道曾毅是在宽慰自己,道:“现在可算是好了。以后你就待在我的身边,哪儿也别去,咱师兄弟两个好好干,不能丢了师父他老人家的脸。”说着,他就要帮曾毅提东西,“外面天热,先到里面凉快凉快吧。”

曾毅手上并没有别的东西,就那个木头箱

子。这箱子看起来有些年头了,古朴沧桑,暗红色的箱面上雕刻着一束含苞待放的花骨朵,惟妙惟肖。箱子两头各有一只铜环小耳,用绳子一穿,就可以背在身上。

邵海波的眼泪又差点掉了下来。记得当年曾老爷子每次出诊,都会背着这个行医箱,如今东西还在,人却已经是阴阳两隔,怎能不叫人感伤呢?他赶紧吸了一口气,才抑制住这股情绪:“以后这箱子就放在家里吧,现在医院多是坐诊,基本上没多少出诊的机会。”“背习惯了,到哪儿都会带着。”曾毅笑了笑,提着箱子跟在了邵海波后面。“你嫂子知道你来了,一大早就开始准备接风宴了,我还给你留了一瓶珍藏多年的茅台,晚上咱们不醉不休。”邵海波多年心愿得偿,高兴得不行,“医院这边我也都说好了,一会儿就带你去报到。等实习上一段时间,有了这个资历,我再帮你争取一个好的职位。”

曾毅笑着点头:“谢谢师哥,有什么好事,你总是第一个想着我。”

邵海波顿时板起了脸:“以后像这样的客气话,都给我收起来,我不爱听!”

省人民医院的大楼,九层以下是各科的门诊以及化验科、影像科、血液科这些对外科室,九层以上,则是行政管理部门所在,人事科就设在第十层。有邵海波领着,报到手续办得很顺利,只是在最后一道关卡时出了点问题。曾毅学的是中医,而医院的中医科规模很小,只有四个大夫。按照医院的规定,每位大夫可以带两名实习生,可现在这四个大夫手里的实习生名额都满了。

“邵主任,要不去找院长说说,再批一个名额?”人事科的人建议。

换作一星期前,邵海波肯定毫不犹豫就找张仁杰申请去了。可是现在出了冯玉琴这档子事,张仁杰看谁都不顺眼,尤其是治疗小组里的这几个大夫。

下期关注:中医实习生